
Региональным СК проводится проверка по сообщению о безвестном исчезновении малолетней девочки в Горно- Алтайске



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки по сообщению о безвестном исчезновении в республиканской столице 13-летней девочки.

По предварительным данным, 25 января 2024 года около 20 часов в республиканской столице 13-летняя девочка после ссоры с родителями убежала из дома по месту проживания по улице Космонавтов в неизвестном направлении.

Поскольку ребёнок домой не вернулся родители обратились в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении дочери.

В ходе организованных розыскных мероприятий сотрудниками следственного управления во взаимодействии с оперативными подразделениями МВД по Республике Алтай при участии

общественности местонахождение девочки установлено на территории Майминского района.

Обстоятельства произошедшего выясняются, в ближайшее время она будет возвращена домой.

В ходе дальнейшей проверки будут приняты меры профилактического характера, направленные на устранение причин и условий подобных происшествий с участием несовершеннолетней.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1856073>